

ΜΟΤΣΙΟΛΑΣ ΣΙΔΕΡΗΣ
ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΥΣΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΤΗΛ: 6937810060

ΦΑΞ: 2237023986

EMAIL: smotsiolas@yahoo.gr

WEBSITE: <http://motsiolassideris.blogspot.com>

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 1/9/2011

ΠΡΟΣ

ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ-ΙΣΣΕΣ

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι.

Καλωσορίζοντας τους νέους συναδέλφους τόσο στην εκπαιδευτική κοινότητα, όσο και στο ν. Ευρυτανίας , εύχομαι από καρδιάς σε όλες και σε όλους στο ξεκίνημα της δυσκολότερης χρονιάς για την εκπαίδευση και τους εργαζομένους .

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ . ΥΓΕΙΑ - ΔΥΝΑΜΗ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ – ΑΝΤΟΧΕΣ - ΠΙΣΤΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ.

Είμαι ένας από εσάς, ίσος μεταξύ ίσων και από τη θέση μου ως αιρετός θα είμαι δίπλα σας, κοντά σας. Για να δίνουμε λύσεις στα προβλήματα που μας απασχολούν .

Η ενημέρωση , είναι αναφαίρετο δικαίωμα σας. Με τη φυσική μου παρουσία, όσο μπορώ αφού η περιοχή είναι δυσπρόσιτη , το διαδίκτυο και την προσωπική μου ιστοσελίδα, το τηλέφωνο και τη συμμετοχή στους αγώνες του κλάδου, δεσμεύομαι να συνεχίσω αταλάντευτα το έργο μου ως αιρετός για τον κάθε συνάδελφο και κάθε συναδέλφισσα ξεχωριστά.

1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Σας ενημερώνω ότι το ΠΥΣΠΕ Ευρυτανίας συνεδρίασε στη 1-9-2001 και αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Την αναστολή των Σχολικών Μονάδων (Δημοτικών και Νηπιαγωγείων).

Το ΠΥΣΠΕ Ευρυτανίας αναστέλλει λόγω έλλειψης μαθητών τα παρακάτω Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία.

Δημοτικό Σχολείο Βίνιανης

Δημοτικό Σχολείο Κερασοχωρίου

Δημοτικό Σχολείο Τριδέντρου

Δημοτικό Σχολείο Τριποτάμου

Νηπιαγωγείο Αγίου Νικολάου

Νηπιαγωγείο Αγράφων

Νηπιαγωγείο Κρικέλου

Νηπιαγωγείο Τριποτάμου

2. Τον ορισμό υπεράριθμων εκπαιδευτικών

Από την αναστολή των παραπάνω Δημοτικών και Νηπιαγωγείων προκύπτουν οι εξής υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί οι οποίοι κλήθηκαν να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης:

Μουζαλά Αικατερίνη (οργανική τοποθέτηση στο Δημοτικό Σχολείο Βίνιανης)

Φιλippoπούλου Βάγια (οργανική τοποθέτηση στο Δημοτικό Σχολείο Κερασοχωρίου)

Αναγνώστου Μαρία (οργανική τοποθέτηση στο Νηπιαγωγείο Κρικέλου)

Το ΠΥΣΠΕ κάλεσε τους συναδέλφους που είναι οργανικά τοποθετημένοι στα παρακάτω Δημοτικά Σχολεία να υποβάλουν δήλωση μέχρι την Παρασκευή 2-9-2011 με την οποία να δηλώσουν αν επιθυμούν να είναι υπεράριθμοι καθώς επίσης να υποβάλουν και δήλωση τοποθέτησης.

1^ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου : Βουτσέλη Δήμητρα.

Δημοτικό Σχολείο Αγράφων : Λάτσιος Παναγιώτης , Νικοπούλου Φανή

Δημοτικό Σχολείο Καστρακίου : Πάντης Γεώργιος, Αλεξιάδου Ιωάννα

Δημοτικό Σχολείο Μεγάλου Χωριού : Ντόβας Κωνσταντίνος, Αρβανίτη Λαμπρινή.

3. Τα λειτουργικά κενά των Δημοτικών Σχολείων

Τα Δημοτικά Σχολεία που μπορούν να δηλώσουν οι υπεράριθμοι συνάδελφοι Π.Ε. 70 είναι: (σε παρένθεση τα λειτουργικά κενά κάθε σχολικής μονάδας)

Γρανίτσας (1), Δάφνης, (1), 1^ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου (2), 2^ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου (4), 3^ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου (4) , 4^ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου (4), Παλαιοκατούνας (1), Πλατάνου (1), Ραπτοπούλου (2), Στενώματος (1)

Τα λειτουργικά κενά των Νηπιαγωγείων Π.Ε. 60: (σε παρένθεση τα λειτουργικά κενά κάθε σχολικής μονάδας)

Γρανίτσας (1), Δάφνης, (1), Δυτικής Φραγκίστας (2), 1^ο Νηπιαγωγείο Καρπενησίου (2), 2^ο Νηπιαγωγείο Καρπενησίου (2), 3^ο Νηπιαγωγείο Καρπενησίου (1) , Κρέντης (1), Παλαιοκατούνας (1), Ραπτοπούλου (1), Στενώματος(1), Φουρνάς (1).

4. Τα λειτουργικά κενά των Δημοτικών Σχολείων για τους συναδέλφους Ειδικοτήτων είναι:

Π.Ε. 11 Φυσικής Αγωγής : 1 λειτουργικό κενό

Π.Ε. 16 Μουσικής : 1 λειτουργικό κενό

Πάντα στη διάθεσή σας

Μοτσιόλας Σιδέρης